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Cl' Vl = Cz. VZ
0.9X10 = 0.009XV, = V, = 1000ml

V' =1000— 10 = 990ml

BaCL,:"V =200ml ,n=10"*

K,S0y: V =800ml ,n=10"°
1x107* Y .

Bacl, =] = 10™*mol.l
1X107° . .
CK2504 = 1 =10~ mol.l_

BaSo, @ Ba*? + So;?

X X X
[Ba*?] = Cpaci,) = 10~ >mol. 171
[S032] = Cik,s0,) = 107> mol.17?

Ksp = [Ba*?].[S0;?] = x?

Ksp = (1x1075)2 = 10710
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Na,C0; - 2Na + €03 Ayl s (M
C03% +2H,0 2 H,CO3 + 20H™ : dedall dabas
ol Lo 1 ()55 a0 el gy S le Jslae (Y
PH > 7 (5855 aadaty Cipnaall Gmeall o il 50 80 oY
2 & gl
Ao liial) 3 gall ciliy ja Jay) gy cilada) ()
(o)) Srally) o Lo of AMEDY) AN Jods (¥
s (8D 5 Jaddl) sheal) Sl ("
: oualdd) J) sl
HCN $2 CN™ J 38 all (aeal) )
CH3CO0H 5 CH3€00™ J 3 )l aesl)

Caaal) a1 381 5 4V @uiY) paall @ CH3CO0H o6 JUl s
CHa

(i'H 3
I OIH O CH=2
CHs — CH: — ¢ — O (C CH;—CH,- CH-CH,~COOH (b I . o, @ Y
OH cn,” Scni ~cn:”
AN Jileal) Ja 3 bl I gt
s A Al
ZNO(g) + BT(g) 2 ZNOBT(g) KC1 =2
2NO(g) 2 Np(,) + 02, K¢, = 2X10™*
R'=.0.082 atm.l. mol k™!
- Al Alalaall (a5 A LS Y1 Alladd) 2 : Jal)
ZNO(g) + Brz(g) g ZNOBT(g) KCI =2
1
N2y ¥ 025 @ 2N0()  Ke, = 53ga
Dol pand
ZNO(g) + BTz(g) + N+ Oz(g) g ZNOBT'(Q) + ZNO(g)

KC=K61*KC2=2XT104_

Brygy + Ny + 02y @ 2NOBr(g) K =107

Kp = K:[RT]*™ = 107%[0.082 X 298]?>3 = 4.09 X 107°

+ A Al

oAl S s 2
200 4+ 200 = 400ml SV pasl)

1.2
— — -1
[A] = 0 3mol.l

A0 VTYA L Faana daaa

sLasll 3 ALl o 3aill Al



(A Aaiall)

~‘\°\VVVA~V.\&M.\&M_1

v=2X10"2X (3)2 X (2) = 0.36mol.l"t.s7!

34+B — 2C+D
3 2 0 0
3—2x 2—x X 2x

0.4
[D]=—=1mol.I'' = 2x =1 = x = 0.5mol.l!

0.4
[A]=3—-1=2mol.l"?
[B] =2—-0.5=1.5mol.I!

v=2X10"2X(2)?X1.5=12X 10"%mol.l7*
v=0 k#0,:deldll g Y

[A] =0 W
3—2x=0
2x =3 = x=15mol.1"?
[B] =2—-1.5=0.5mol.I!
Jsda [C]=2x=3mol.l"!
[B]=0 3
[B]=0=2x=0=x=2mol.l™?
[A]=3—-2x=3—-4=-10=sr
+ AaN Al

H3S05 + 2H,0 — S0;2 + 2H;0% -)
[H;0%] = 107PH = 10~ 1mol. 1"t -Y
HECVEN PEN P PP SUTRTN(FEVEN

H,0] 0.1
[H;0%] = 2Ca = Ca = [ 32 I_ —- =005 MOL.L ™
m=Cmol.l"Y.v.M -¥
=0.05X 50X 1073 X 98 = 0.245
-¢
C]_.V]_ = CZ'VZ
0.1X 10.= C, X 60
LO1X10 -
2 = 100 = mol.

PH = —log[H;0%] = —log1072 = 2
¢ dag ) Alalt

Ag,S0, 2 2Ag* + S0O;?
x 2x x
[AgT] =2x=2X0.015=3X10"3mol.l"!
[S0;?]=x=15X10"2mol.l"!

K, = [Ag*].[S0;2] = (3X107%)? X 1.5X 107% = 1.35 X 10~°

Na,S0, 2 2Na* + S0;*
1072 2%1072 1072
S5[5032] =1X1072+1.5X 1072 = 25X 1072 mol.I"!
Q =[Ag*]1?[S0;*] = 83X 10732 X 25X 1072 = 2.25X 1075
Q>Ks

Ll JSd o aadial) (368 J slaall



(A Y Aaduall)

(ddlfd\ GS;&\&)&MG}MM
s Aagaall Y ) I8 sl
dsPH=17-)
C o gis -Y
a o palaill o daliwa ¥
PR - F YA
<l 0385 (B Y ()
L AR g AR B) o) (g Adu (Al S B Caaay DU Aakl) Jaia A3y (Y
+ Bl ) ey
ZHI(g) _)HZ(g) +IZ(g)
L Okl 8 A glucia 45 < gall dae o ) gl s il - Y
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Vavg(HZ So,) =—

OH

4800X100
V= ———

LD 138 Ah (uslay (o 2 slaTy) (b Je il
’ ‘ 2 gl 1l
LA PR
T T1 T, - ) (b
Ll daria vie a3l K GASIL 8 jake 45 5] s da o ) Sle (e A aas Apd
Fe(;) + H,;S0, - FeSo, + Hp (@-): ouddd) Jigud)

A[H2] A[FeSo4]
= Vayg(FeSo,) = +—%"i (b

A[H2 So4]
At

¢ Vavg(HZ) =+

(Ol dass 33y 3) sl dadad (ga Wy aall 330 5y aladiad ol sl 38553805 ) (C
Aaall

C”,_?u_?“_q“_c‘&‘_c“g :EJM‘M\M\ -y

-. on < Hs . < M3z
A Gl Ja o Guabed) 1 el
S) A Al

131 131 0
531—> o4 Xe+ _ B+ ENERGY

LS
LS
LS

S SR EIONOROR

. a,.ul:a Al

SUlls %A 2 %Y e
100m3 =i 80m3
Vm3 &=4800m3

=X1+33=X1+6L
80 6X10™°m 6X10

Fe + H,So, - FeSo, + H,

569 98¢ 22.4L
mlg m2g 6X10°1
_ 56X6X10%6 6
ml—T—15X10 g -y
__ 98X6X10° 6
2=, = 26.25X10%g -y
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+ AaY Al
V = K[A]*[B] -)
a2 AN B A (e IS S 5 s 1Y
Tl1 = le
Clvl = Cz.vz
(4], = 0.8X6000 06 e
°=""300 = 0.6 mol.
(B], = 0.8X200
°7 800
V =0.1X(0.6)3X0.2 = 4.32X10 3mol. 1t
-y
3A+B - 2C
06 02 O
0.6-3x 0.2-x 2x
20 <8y 100 JS
3x <K& 0.6 JS
3x =0.12 = x = 0.04mol. [t
[A] = 0.6 — 0.04 = 0.48 mol.l™?
[B] = 0.2 — 0.04 = 0.16 mol.1™?
[C] = 0.08mol.l"* = V = 0.1X(0.48)3X0.16 = 1.76X10 3 mol.l 1. 571
s dagl ) Al

=\
NH3(1wLui) + Hzo(zum) 2 NHI(I@‘)AJM) + OH(_Z&\)AQALJ)

[OH"] = 107P%H = 10~3mol. 171 -¥

-y
_[oH"]
a = Cb
-3
2X107 = o~ = 005 mol.I™!

waadl Jén, = n, vl ay
€1.V1 = €.V,
0.05 X v; = ¢,.10v,
¢, =5X1073 mol. 171!
[0H"] = JC, * K, = [0H™] =/0.005 % 2 x 10-5
=(10"7) = 10733 mol. 1t

POH = —log[OH ] = 3.5
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b §i[H;0%] < [OH"]-"
2 D I igad)
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2 -2 XA .
) '  BaS044q) 2 Ba™ (aq) + 505" (ag) e
Ol S el (o S s y18 gackal) (98 Jlaall (51 Q > K g, gl plaal) (8 oyl il iS5 Iy Sy Sl aan (o duaS dils) die Sl
Sl gl gl 50 B e (34T 13 g O L5 s ) S gl o g1 S

. E_b&\ N iguad)
2503(9) 2 ZSOZ(g) + 02(9) (a

2 P 09y * P(D
Ke=SR o K==
: (s43)°
Uy a2 ) J) gl
1 1 0
o T 1 H+pe(b
Jod¥l(@ o -Y
Sy Jisa -2 (b
G -3-olib e 2 (C
AN Jabeal) Ja 3 bl O gt

S A Al
V=201
n
cmol.l_1=;
[4] = 4 = 02 L=t
=20 mol.

8
= —= ~
[B] 70 0.4mol.1

4
= —= -1
[C] a 0.2mol. 1
[c] 0.2 1
Q = = = — = 6.25
[A][B]? T20:2 = (0.4)2 ~ 16X10~2

coa il b el oIS Q > K f Ler =Y
+ A Al
2

P.V =nRT

m 30
n= i > Myng = 30 = 1mol

56
n(NZ) = % = 2mol

1X0.082X300 0.246
100 e

Vv 2X0.082X300 atm
P(vy = ——gg—— = 0492
y dsgaall a3 5l Jakaal
Py =P,y t Py T By
0.984 = 0.246 + 0.492 + P,
Py = 0.246 atm

nRT | Pcne) =
P=

P,..V=nR.T
P,V 0.246X100 246X107°

= RT ~0082x300  82x3x10-3 ™o
_ Py 0246

X — =10.25

= = -y
Y Py 0984

ny
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+ AN Al
CH3;COONa (aq) — CH;C00~ (aq) + Nat (aq) daLe Y/ bles -\
_ Kw _ 107 — -10
K, = K_a_ X105 — 5X10
CH3C00™ + H,0 2 CH;COOH + OH™ -¥
0.2 0 0
0.2-x X X
[OH™][CH;CO0H] [x][x] x?
K = [CH;€00-]  [02—-x] 0.2
;Agalsd i Lo il sliall SX Jogd
x? =5X10"1%02=10"""= x = 10~° mol.l"*
-14
[OH | =x=10"°> [H;0%] = To0-5 =10""°

(5 58) bl 2Ll o zisiss PH = — log[H30%] = —log 105° = 9 -¥
x = 1075 4 aaa’yy 0.2mol. [F1 S -¢
ymol. 71 4waddayy 100ymol. 71 IS
-5
y =20%0 " _ 5X1073%% : dealaiall L sial duill diss

0.2
NaOH — Na* + OH™

-0

[OH"] = [NaOH] = 0.01 mol. 1™ : aai4ia;
CH;C00™ + H,0 2 CH;COOH + OH™

0.2 0 0.01
0.2-X X X+0.01
K, - [0H-JCH,COOH] _ (0014 m)@),_ 0008 _
[CH,C00-] 02— x) 0.2
x = w =10"%mol. 171
0.01
108 mol. I"! 4ds4alai; 0.2mol. 171 JS
ymol. 1”1 4da 4ala3; 100mol. 171 Js
= M =5X10"%%
0.2
s day) ) Al
-\
H;0* + OH™ — 2H,0
N yy0+] = N1jon~] T N2j0H~) -Y
C.V=CpVy+CVy
0.01X20=0.02X54+005X V,
V,=2ml
[H;0] = 10~PH = 1073 mol. "1 .Y

(el dd)n, = ny (v )
C,.Vy=C,V,
1072X10 = 1073 V,
V, =100 ml

Cladlisldlaaa = V=100 —-10 = 90ml
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cs$5X103mol. 17! -¥
b si44.1 mol. 1" -
A J)gad)
Adlb ) L ga g ALY (i G ()
. (O-H) adayl ) (g2 cpa s otd) dal 3} it Anpdidl) Gataall (Y (Y
s G ) gl
gy ()5S 5 S i Al ) 2lias il cle i) oY (V) el ()
By Japdid A8l o lia Aoy yud) cOle il Y (V) delall (¥
2221 J)ged)

KOH — NH,OH — HCN — HNO;
POH 335 —
Py =P+ Py + P3: 058 5508 o - )2 paald) J) )
saladl Ll ) B8 B85 Slall lara dasy
RT RT RT
P1=n1.7 ,P2=n2.7 ) P3=n3.7

RT RT RT
Pi=ny.—+n,.—+ n3.7

|4 |4
RT
P, = (n1+n2+n3)7
p. = RT
t = N v
CH;-C=0-CHs+1, - CH3 —C= 0 — CH2I + HI -Y
1Ay Jilewal) Ja 3 i) J) gl
: CY gall aeoY éfﬂ Adlawall
i, = 0.2 l
n = M-a0-0 mo
n 0.2
C:VZTZ 1m0ll_1é}°‘),-.\5‘)ﬂ‘
oY) Al s da g (58 Gl g3 gual) S g 30
[OH™] = Cp, = 0.1 mol. 171
10—14 10—14-
[H;0%] = OH ] =107 = 10713 mol. 171

POH = —log[OH ]| = —log1071 =1 -¥
PH=14—-POH=14—-1=13
POH =14 —-PH -V
POH=14-11=3
[OH"] =107POH = 10"3mol.17*
C, =[0H7]=10"3mol.l71
ny=n,
C1V1 = C3V;
1071 X 50 =103 v,
v, = 5000ml
bl 30U laid) el ana
V =5000 — 50 = 4950 ml
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K1

Ko=5-8%8_4 _)
Ky 22

K, = Kc(R.T)"" = K. (R.T)*?
Kp =K. =4
[Alo = [Blo = = = 0.2mol.1™} Y
A+B22C
02 02 0
02—x 024+x 2x
[C]? (2x)?
[A][B] (0.2 — x)?2
(2x)?

~ (02 —x)2

2x
2= x=>x=0.1mol.l‘1

0.2 —
[Aleq = [Bleg = 0.2 — 0.1 = 0.1 mol "L )5 5815
[Cleg =2x=2X0.1=02mol.I7!

KC:

4 Okl e

¢ AENAY Al
A[C4Hg]
Vavg(C4H8) = _f -
A[CoHy)
Vavg(C2H4) = +$

1
Vavg = Vavg(C4H8) = EVavg(CZHél-) -Y
(0 —10) o= -¥
Cz - Cl _ 09 - 1

Vavg (Cally) = = = 757=5 = 001 mol. 171, s

(40 — 50), &=
Vo (o) C,=C;, 0.63—0.69 0.006mol -1 -1
= = = U. modt. .S

g 478 tz - tl 50 - 4‘0

(20 — 30), ox-¢
€y —C 0.76
Vayg(€CaHg) = —— = = 0.007mol. [, s

t,—t; 30—20

1

Evavg(cszl) = Vavg(C4H8) = Vavg(C2H4) = ZVavg(C4H8)
Vavy(C2Hy) = 2 X 0.007 = 0.014 mol. 171,571

+ dag) 1) Allal)

P, P, 360 P, 360 _ Pr b oo kp
—_—— = e = - = .
T, T, 273+27 273+50 300 323 2 @
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c si1tml -¥
¢ AU O sl
Jah cbalin d = %&wsgu@z ()
e Je iy 5 Al LibeasS Bala ) (A9 58 7 9 piar 4Y (Y
¢ Gl 3 g
63 1 64
29Cu =+ On — 29Cu + ENERGY

(A0 Ja g i) Agh 8 o ATy M L o pha llay ¢y gail) G o) JRAN (e B 1) 1) gl

Al e G aladll (g6 alawil, (3

cAasng ) sle ol aaal Al dlage Jlall Clia aas (Y

A e Gladbad Slall Gl ol Gladbadl) (7

A sde ASpa Sl ja & A (2
: o) J) sudd)
s eSall g ydlaall A ju B e -

V, = K,[C]°[D]*  Vy = K,[A]™[B]"
K =[C]°[D]* = K[A]™[B]" &= Vi (=, o) 5l xe
K, _[C}ID]*

Gl e — = 2 =77 ) el &
3 u‘—‘PKZ [A]m[B]"‘._w S8 O]

el ; i 12 _ [cIp]®
OSSN AN Y SbeSl O3l Sl K = B

Jsd) )

Js-V-clis Y

Sl gl gl mes Y
A0 Sabasal) Ja 2 Guabad) ) igaad)
-\ ;éjig\ Al

HCN, ...+ H0(, .5 2 Hgoz’@,mmz) + NG, )

[H;0%] = VKaCa -Y

H;0]*> (107°)2
a=[ 01 _ ( ) = K, =0.2mol. 17!

K,  5X10-10

+ -5
o =0T _ 107 5x10-5 .Y
Ca 0.2

PH + POH = 14 -¢

POH =14 - PH
PH = —log[H;0"] = —log10™® PH =5
POH =14—-5=9
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+ Al Adluwal)
Hcl + NaoH — NaCl + H,0 -)
-5 ylaall Al ikass yie Y

Ny,0 = Nou-

C1V1 = C,V,

il e X Co XV = il se XC, XV,
1XC,X10X1073 = 1X0.1X40X1073
C, =0.4mol.l1

-y
NNaoH = 7}1\{aCl
CV =CV
0.1X40X1073 = CX50X1073
C = 0.08mol.171
« LAY Allewall

Ag) + Bg) — 2C) -
v = [A][B]® = 1072 % 0.2 * 0.43
vy = 128 X107 ¢ mol.171.s71

A+3B — 2C -Y
0.2 0.4 0
0.2—x 04+«x 2x

[A]=02-x=01=02-x = x=0.1mol.l?
[C] = 2x'= 2(0.1) = 0.2 mol. 11
[B] = 04— 3x = 0.4 — 3(0.1) = 0.1 mol. 1!
V =K[A] [B]3
= 1072(0.1)(0.1)3 = 1X10 ¢ mol. I 1. 571

= day) ) Adlical)
3.011 X1023
"= 6.022X10%3
p _TRT _ 0.5 X8.314 X300

|4 4X10-3
P =311.775 Pa

= 0.5mol
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